

Толстянская территориальная администрация, 2021 год

1 января. В состав Толстянской территориальной администрации входят 6 населённых пунктов с населением 955 человек. Село Толстое – 503 жителя, село Корочка – 161 житель, село Огиблянка – 113 жителей, село Ивановка – 104 жителя, хутор Кочки – 72 жителя, хутор Степь – 2 жителя. Из них: до 6 лет – 37 человек, до 17 лет – 111 человек, до 60 лет – 556 человек, от 60 лет и старше – 251 человек. Количество подворий – 582, из них пустующие – 74, дачные – 128. Жилые домовладения: село Толстое – 191, село Корочка – 75, село Огиблянка – 41, село Ивановка – 38, хутор Кочки – 34, хутор Степь – 1. Количество трудоспособного населения – 569 человек. Из них работающих на Толстянской территории – 212 человек, работающих в Губкине – 67 человек, работающих за пределами района – 173 человек, за пределами области – 26 человек. Занимающихся личным подсобным хозяйством – 29 человек. Студентов – 31. Служат в армии – 4 человека. Находятся в местах лишения свободы – 4 человек. Площадь Толстянской территории 8078 га. Из них земель сельхозназначения 6509,97 га: 5780,85 га – в пользовании ЗАО «Скороднянское», 693,92 га – ООО «Губкин Агронаб», 85,2 га – выдел физическим лицам. 707 га – земли населённых пунктов, 638,03 га – земли лесного фонда ОКУ «Губкинское лесничество», 12 га – земли водного фонда, 211 га – прочие земли.

12 января. В районном конкурсе «Новогодняя фантазия» дипломом I степени в номинации «Лучшее убранство частного домовладения в сельском населённом пункте» награждена жительница села Толстое В. В. Куркина, дипломом III степени в номинации «За лучшее украшение подведомственной территории» награждена Толстянская сельская территориальная администрация.

10 февраля. В здании Толстянской сельской территориальной администрации вёл приём граждан Толстянской сельской территории А. П. Рощупкин, заместитель главы администрации Губкинского городского округа, секретарь Совета безопасности. Обсудили вопросы жителей: М. В. Труцуненко об ограждении кладбища в селе Ивановка и обеспечении жильём врача общей практики Т. Н. Аглотовой в селе Скородное; Н. А. Бабкиной о проведении в селе Ивановка высокоскоростного Интернета; Е. А. Борзовой о прокладке твёрдого дорожного покрытия в селе Толстом по нечетной стороне улицы Центральной от 3 по 55 дома, о создании искусственной дорожной неровности («дорожного полицейского») в селе Толстое по улице Центральной 46, о повышении скорости Интернета.

23 марта. В здании Толстянской сельской территориальной администрации вёл приём граждан толстянской сельской территории А. П. Гаевой, глава администрации Губкинского городского округа. На приём обратились 14 человек, были рассмотрены 29 вопросов. Обсудили вопросы жителей: И. А. Коптевой о ремонте дорог «Скородное – Кочки» и «Корочка – Телешовка», о капитальном ремонте водопровода в селе Толстое, о замене насосов в водопроводной башне в селе Толстое, об увеличении количества фонарей уличного освещения в селе Толстое, о судьбе недостроенного здания детского сада в селе Толстое, об установке современной спортивной площадки в селе Толстое; М. В. Труцуненко об ограждении кладбища в селе Ивановка и обустройстве стоянки с

твёрдым покрытием возле фельдшерско-акушерского пункта в селе Ивановка, об улучшении сотовой связи и Интернета в селе Ивановка.

30 марта. В связи с профилактикой распространения заболевания коронавирусной инфекции COVID-19 и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия Толстянская сельская территориальная администрация, отделения ЗАО «Скороднянское», 3 фельдшерско-акушерских пункта, 4 магазина, Толстянская школа, детский сад «Дубравушка», Центр культурного развития села Толстое, Корочковский Дом культуры, Толстянская и Корочковская библиотеки работают с соблюдением санитарных мер. Для всех жителей территории предлагается соблюдать меры санитарной безопасности. В трёх фельдшерско-акушерских пунктах территории началась вакцинация населения от коронавирусной инфекции COVID-19. Вакцинация проходит в два этапа. Провакцинированы 159 человек.

Март. Многодетная семья Белоусовых получила социальный контракт на развитие личного подсобного хозяйства. Павел и Олеся Белоусовы, жители хутора Кочки, воспитывающие трёх несовершеннолетних детей, на выделенные по контракту 100000 рублей они приобрели корову и двух телят.

13 апреля. Житель села Ивановка Э. Н. Стацюк, 1998 года рождения, военный контрактник, погиб во время учений. Был командиром танка в военной части 54096 в Нижегородской области. Похоронен с воинскими почестями по месту жительства, в селе Ивановка Толстянской сельской территории.

15 апреля. В рамках областной программы «Зелёная столица» произведена ремонтная посадка лесонасаждений на площади 4 га на склонах Гремучего лога.

Май. В рамках благоустройства центра села Толстое по нечётной стороне ул. Центральной завезена земля и обустроено 2 клумбы, высажены цветы сальвии, петунии.

9 мая. В День Победы были проведены митинги, возложены венки у памятников павшим героям в селе Толстое и в селе Корочка. На площадке перед Центром культурного развития села Толстое прошёл концерт.

10 мая. Умерла жительница села Толстое, ветеран труда, бывшая доярка совхоза «Дубравенский» А. Н. Мастерова, 1939 года рождения.

25 мая. Завершился учебный год в Толстянской школе. Выпускников 9 класса – 8 человек: А. Агафонова, М. Бочарова, М. Сидоренко, Д. Кузнецов, Е. Мигунова, Д. Бабкин, К. Лукиян, А. Казаков. Выпускников 11 класса – 2 человека: В. Поянэ, О Еськова.

1 июня. Начал свою работу школьный летний оздоровительный лагерь для детей «Солнышко». В связи с профилактикой распространения заболевания коронавирусной инфекции COVID-19 и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия детей лагерь будет работать три смены по 2 недели. За период с 1 июня по 15 июля в нём отдохнёт 58 школьников.

4 июня. Толстянская школа завершила работу над муниципальным проектом «Создание в сельских населённых пунктах Губкинского городского округа школьных и муниципальных питомников с закрытой корневой системой». В рамках проекта с 2019 года в школьном питомнике выращено 1462 саженца: с закрытой корневой системой 1124 штук (1045 сосен, 10 дубов, 22 малины, 19 смородины, 11 жасмина, 1 орех, 13 винограда, 3 крыжовника), в открытом грунте 338 штук (172 сосны, 42 рябины, 4 дуба, 5 клёнов, 103 малины, 12 смородины).

8 июня. Н. И. Олексюк, социальный работник села Корочка, награждена почётной грамотой департамента социальной защиты населения и труда Белгородской области за многолетний добросовестный труд.

8 июня. В здании Толстянской сельской территориальной администрации вёл приём граждан Толстянской сельской территории А. П. Рощупкин, заместитель главы администрации Губкинского городского округа, секретарь Совета безопасности. С вопросами об ограждении кладбища в селе Ивановка, обустройстве площадки с твёрдым покрытием возле фельдшерско-акушерского пункта в селе Ивановка и уборке мусора по ул. Речной в селе Ивановка обратилась М. В. Труцуненко. С вопросом окончания строительства дороги с твёрдым покрытием по ул. Луговой в селе Толстое (300 м.) обратилась Г. И. Булгакова. Жительница хутора Кочки А. А. Коробова задала вопросы о строительстве центрального водопровода в хуторе Кочки, об улучшении качества сотовой связи, ограждении всех 6 кладбищ Толстянской территории.

9 июня. Толстянскую территорию посетил М. А. Лобазнов, временно исполняющий обязанности главы администрации Губкинского городского округа, с целью ознакомления с территорией. Он побывал в 6 населённых пунктах Толстянской сельской территориальной администрации, в Корочковском доме культуры.

18 июня. Г. Н. Кузнецовой, фельдшеру Корочковского фельдшерско-акушерского пункта, вручено благодарственное письмо Департамента здравоохранения Белгородской области за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днём медицинского работника

22 июня. В День памяти и скорби прошли митинги в селе Толстое и в селе Корочка. Были возложены венки у памятников павшим героям.

23 июня. На приеме в администрации Губкинского городского округа к М. А. Лобазнову, временно исполняющему обязанности главы администрации Губкинского городского округа, обратились жители Толстянской сельской территории по вопросу оказания помощи в ремонте здания храма Дмитрия Ростовского в селе Толстое – отец Павел и О. Н. Горелых, и по вопросам социально-экономического развития территории обратилась жительница села Толстое И. А. Коптева.

26 июня. Прозвучал последний звонок для 2 выпускников Толстянской школы В. Поянэ и О. Еськовой. На мероприятии присутствовали Ю. Б. Кудинов, начальник управления

сельского хозяйства Губкинского городского округа и В. Д. Канищева, главный экономист ЗАО «Скороднянское».

29 июня. В рамках профилактики несчастных случаев на водоёмах мобильной группой Толстянской сельской территориальной администрации проверено 8 водных объектов территории: в селе Толстое 5 водоёмов по ул. Молодёжная, ул. Центральная, ул. Луговая, ул. Свободная, река Корочка, протекающая в сёлах Ивановка и Корочка, урочищ Грачёвка и Высокое. В рамках рейда на стендах размещены памятки «Правила поведения на воде», проверены наличия знаков «Купание запрещено!», проведена разъяснительная беседа с отдыхающими.

30 июня. В связи с профилактикой распространения заболевания коронавирусной инфекции COVID-19 и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия Толстянская сельская территориальная администрация, отделения ЗАО «Скороднянское», 3 фельдшерско-акушерских пункта, 4 магазина, Толстянская школа, детский сад «Дубравушка», Центр культурного развития села Толстое, Корочковский дом культуры, Толстянская и Корочковская библиотеки, почта работают с соблюдением санитарных мер. Для всех жителей территории предлагается соблюдать меры санитарной безопасности. Больных коронавирусной инфекцией на территории нет. В трёх фельдшерско-акушерских пунктах территории ведётся вакцинация населения от коронавирусной инфекции COVID-19. За 2 квартал 2021 года сделали прививку 252 человека, всего провакцинированных на территории 411 человек.

30 июня. Специалистами Толстянской сельской территориальной администрации ведётся работа с населением по оформлению земельных участков не участвующих в налогообложении. За первое полугодие 2021 года оформлено 6 земельных участков общей площадью 22260 квадратных метра.

Июнь. Наличие интернета даёт большую возможность для граждан обратиться с насущными вопросами в администрацию Губкинского городского округа. За 2 кв. 2021 года через соцсети поступило 6 обращений граждан Толстянской сельской территориальной администрации: о прорыве водопровода по ул. Свободная села Толстое, о выделении транспорта для вывоза веток, о выпасе крупного рогатого скота ЗАО «Скороднянским» в пойме реки Корочка, об отсутствии песка в песочницах на детских игровых площадках. По всем вопросам были приняты меры.

14 августа. Семья В. В. и Н. В. Куркиных, жителей села Толстое, стала участником конкурса «Ветеранское подворье». Супруги Куркины поселились в селе Толстое в 1980 году. Несмотря на пенсионный возраст они продолжают работать в ЗАО «Скороднянское». Их подворье не раз отмечено на Дне села, как одно из лучших на территории.

30 августа. Прошла встреча жителей села Толстое с А. Н. Спасенковым, директором оздоровительного комплекса «Лесная сказка», доверенным лицом А. В. Скоча, кандидатом в депутаты в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации восьмого созыва по Старооскольскому одномандатному избирательному округ № 76. На встрече были подняты вопросы: строительства дороги с твёрдым покрытием по ул. Луговой

в селе Толстое (300 м.); строительство центрального водопровода в хуторе Кочки; качества воды в селе Толстое; улучшение качества сотовой связи на территории.

1 сентября. В Толстянской школе прошёл День знаний. На торжественной линейке присутствовали: Ю. Б. Кудинов, начальник Управления сельского хозяйства администрации Губкинского городского округа, М. Крылова, экономист АО «Скороднянское», Ю. И. Шеин, глава Толстянской территориальной администрации, отец Павел, настоятель храма Дмитрия Ростовского. В школе будут обучаться 74 ученика, из них 12 первоклассников. Первый класс будет учить О. А. Лобанова. В 9 классе – 12 человек, в 10 классе – 2. В 11 классе – учеников нет.

10 сентября. В селе Корочка начались работы по строительству центрального водопровода. Работу ведёт МУП «Губкин Сервис». В рамках областной программы «Чистая вода» запланировано на 2021–2022 годы в селе Корочка бурение скважины, установка водонапорной башни, проведение водопровода по улицам, где нет центрального водопровода.

19 сентября. На Толстянской территории состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, и досрочные выборы Губернатора Белгородской области на избирательных участках № 598 и № 599. На избирательном участке № 598 Толстянской сельской администрации 129 избирателей, приняли участие в голосовании 107 избирателей (82,95 %). Итоги выборов: Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» – 1 голос (0,93 %). Политическая партия «Российская экологическая партия «ЗЕЛЁНЫЕ» – 0 голосов (0 %). Политическая партия ЛДПР – 1 голос (0,93 %); Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ» – 0 голосов (0 %); Всероссийская политическая партия «Единая Россия» – 104 голоса (97,21 %); Политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» – 1 голос (0,93 %); Политическая партия «Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО» – 0 голосов (0 %); Всероссийская политическая партия «ПАРТИЯ РОСТА» – 0 голосов (0 %); Политическая партия «РОССИЙСКАЯ ПАРТИЯ СВОДЫ И СПРАВЕДЛИВОСТИ» – 0 голосов (0 %); Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ» – 0 голосов (0 %); Политическая партия «Гражданская платформа» – 0 голосов (0 %); Политическая партия «ЗЕЛЁНАЯ АЛЬТЕРНАТИВА» – 0 голосов (0 %); Всероссийская политическая партия «РОДИНА» – 1 голос (0,78 %); ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ – 0 голосов (0 %). Итоги выборов по одномандатному избирательному округу Белгородской области № 76: А. Д. Гончаров – 0 голосов (0 %); А. Е. Дроздов – 0 голосов (0 %); А. С. Еськов – 0 голоса (0 %); Г. С. Зайцев – 0 голосов (0 %); К. А. Климашевский – 1 голосов (0,94 %); А. И. Колосов – 1 голос (0,94 %); О. В. Корчагин – 1 голос (0,94 %); Н. Н. Мишустин – 1 голос (0,94 %); А. В. Скоч – 102 голоса (96,24 %). Итоги досрочных выборов Губернатора Белгородской области: В. В. Абельмазов – 0 голосов (0 %); В. В. Гладков – 107 голосов (100 %); Е. А. Дремов – 0 голосов (0 %); Ю. А. Осетров – 0 голосов (0 %); К. С. Скачко – 0 голосов (0 %). На избирательном участке № 599 Толстянской администрации 598 избирателей, приняли участие в голосовании 392 избирателя (65,55 %). Итоги выборов: Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» – 61 голос (15,56 %); Политическая партия «Российская экологическая партия «ЗЕЛЁНЫЕ» – 3 голоса

(0,77 %); Политическая партия ЛДПР – 28 голосов (7,14 %); Политическая партия «НОВЫЕ ЛЮДИ» – 7 голосов (1,79 %); Всероссийская политическая партия «Единая Россия» – 237 голосов (60,46 %); Политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» – 24 голоса (6,12 %); Политическая партия «Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО» – 3 голоса (0,77 %); Всероссийская политическая партия «ПАРТИЯ РОСТА» – 2 голоса (0,51 %); Политическая партия «РОССИЙСКАЯ ПАРТИЯ СВОБОДЫ И СПРАВЕДЛИВОСТИ» – 2 голоса (0,51 %); Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ» – 6 голосов (1,53 %); Политическая партия «Гражданская платформа» – 0 голосов (0 %); Политическая партия «ЗЕЛЁНАЯ АЛЬТЕРНАТИВА» – 1 голос (0,26 %); Всероссийская политическая партия «РОДИНА» – 2 голоса (0,51 %); ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ – 16 голосов (4,08 %). Итоги выборов по одномандатному избирательному округу Белгородской области № 76: А. Д. Гончаров – 8 голосов (2,05 %); А. Е. Дроздов – 3 голоса (0,77 %); А. С. Еськов – 11 голосов (2,82 %); Г. С. Зайцев – 7 голосов (1,79 %); К. А. Климашевский – 12 голосов (3,08 %); А. И. Колосов – 6 голосов (1,54 %); О. В. Корчагин – 7 голосов (1,79 %); Н. Н. Мишустин – 51 голос (13,08 %); А. В. Скоч – 285 голосов (73,08 %). Итоги по досрочным выборам Губернатора Белгородской области: В. В. Абельмазов – 8 голосов (2,06 %); В. В. Гладков – 322 голосов (82,78 %); Е. А. Дремов – 10 голосов (2,57 %); Ю. А. Осетров – 10 голоса (2,57 %); К. С. Скачко – 39 голосов (10,03 %).

22 сентября. Медалью «За материнские заслуги» награждена Н. И. Цыпкина, бывшая телятница МТФ №1 совхоза «Дубравенский». Она воспитала 2 детей.

25 сентября. В селе Корочка проводится ремонт братской могилы. Тендор на ремонтные работы на 1 500 000 рублей выиграл ООО «СТРОЙ ДВИЖ» город Старый Оскол, директор М. А. Карапузов. Был демонтирован памятник советскому солдату, реставрирован и установлен на новый пьедестал. Ведётся работа по благоустройству прилегающей территории.

30 сентября. В селе Толстое проложены 2 асфальтированные дорожки для пешеходов по ул. Центральной. Общая длина 3 000 м. Работу выполнила компания ООО «ЛИНДОР».

30 сентября. В целях профилактики коронавирусной инфекции COVID-19 на Толстянской территории продолжается вакцинация населения. За 3 квартал 2021 года сделали прививку 205 человек, всего вакцинированных на территории 616 человек, из них 232 человека старше 60 лет.

1 октября. В сентябре вручено Благодарственное письмо губернатора Белгородской области трактористу-машинисту тракторной бригады № 5 ЗАО «Скороднянское» И. В. Овчинникову за многолетний добросовестный труд и в связи с 82-летием образования города Губкина. Награждён почётной грамотой главы администрации Губкинского городского округа водитель автомобиля автопарка ЗАО «Скороднянское» В. Н. Цыпкин. Выражена благодарность главы администрации Губкинского городского округа доярке МТФ № 8 А. С. Ганюковой, трактористу-машинисту отделения № 5 ЗАО «Скороднянское» Е. Н. Гребцову.

14 ноября. В рамках Всероссийской переписи населения 2021 на Толстянской сельской территории прошёл сбор первичных данных. С 15 октября по 14 ноября переписчики Е. А. Борзова и И. В. Проводникова обошли 582 домовладения 6-ти населённых пунктов Толстянской сельской территориальной администрации.

10 ноября. День села. В этом году Толстому исполнилось 386 лет. Празднование прошло в онлайн формате. Жителей поздравили с праздником Ю. И. Шеин, глава Толстянской сельской территориальной администрации, иерей Павел, настоятель храма Дмитрия Ростовского. На празднике в номинации «Долгожители» приняли поздравления: с 80-летием – А. С. Овчинникова, М. Ф. Киреева, В. Н. Бойко, Т. Т. Булгакова, А. Я. Ходячих, Н. Т. Кузьмич, В. И. Ломоносова, Н. В. Бутенко; с 85-летием – Е. Г. Агафонова, П. Д. Конев, Т. И. Агафонова, А. А. Черкашин, У. Н. Пришко, И. Т. Конев. В номинации старожилы нашего села поздравили Е. А. Шляхову, Т. Е. Ситникову, Е. А. Овчинникову, М. М. Агаркову, М. Е. Мигунову, Н. С. Овчинникову, П. Д. Конева, Е. Г. Агафонову, Т. И. Агафонову, Н. С. Горенко. В номинации «Семья» приняли поздравления с 68-летием совместной жизни семья П. Д. и М. Е. Коневых, с 25-летием совместной жизни семьи: С. П. и Г. В. Бочаровых, Ю. В. и Л. В. Жилиных, А. В. и И. А. Кривошаповых, А. И. и Е. А. Булгаковых.

17 ноября. Умерла жительница села Толстое М. Е. Мигунова, 1929 года рождения. Мария Ефимовна – ветеран труда, труженица тыла, проработавшая много лет свиаркой в ЗАО «Скороднянское».

1 декабря. По инициативе старосты села Ивановка М. И. Труцуненко в селе огорожено сельское кладбище по улице Речная. Работу выполнил ООО «Медсервис» город Белгород, руководитель И. В. Заикин. Стоимость выполненной работы 980 620 рублей 86 копеек.

7 декабря. Началась работа по составлению электронной Книги памяти участников Великой Отечественной войны 1941–1945 годов Толстянской сельской территории. Состав комиссии по написанию Книги памяти: Ю. И. Шеин – глава Толстянской сельской территориальной администрации, Л. Е. Дурнева – заместитель главы Толстянской сельской территориальной администрации, Е. П. Агафонова – заведующая Толстянской сельской библиотекой, А. В. Тарасова – заведующая Корочковской сельской библиотекой, З. И. Агафонова – директор Толстянской СОШ, учитель истории, М. В. Труцуненко – жительница села Ивановка. В поиске и обработке данных также участвуют учителя Толстянской СОШ Л. И. Данилова, Т. И. Бочарова. Задача группы: собрать наиболее полные данные, фотографии, документы об участниках Великой Отечественной войны 6-ти населённых пунктов Толстянской территории призванных Скороднянским РВК.

25 декабря. На новогодние и рождественские праздники жители домовладений украсили фасады домов и прилегающие территории. Вошло в традицию украшение разноцветными светодиодными гирляндами домов жителей Толстянской сельской территории. Празднично украшены домовладения: О. Ю. Жилиной, И. А. Коптевой, В. Д. Борзовой, А. Я. Ходячих, В. Ф. Ходячих, О. Ю. Овчинниковой, С. И. Канищевой, Л. Е. Дурневой, Н. В. Булгакова, В. В. Куркиной, М. И. Бочаровой, В. Н. Чернышовой, Л. И. Кодочиговой, С. В. Клапчук.

30 декабря. В связи с профилактикой распространения заболевания коронавирусной инфекции COVID-19 и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия на Толстянской территории Новогодние ёлки в школе проведены 24 декабря в каждом классе отдельно, 29 декабря в детском садике «Дубравушка» прошёл утренник. 30 декабря в Центре культурного развития села Толстое прошёл Новогодний концерт в офлайн формате с соблюдением норм санитарной безопасности.

31 декабря. Проживающих жителей на Толстянской сельской территории на конец 2021 года 921 человек. Умерло за 2021 год 21 человек, родилось 3 человека.